

Рославльский арт-прорыв

Впервые за 40 лет в областном центре открылась масштабная выставка рославльских мастеров

ВЫСТАВКА

В Доме художника открылась выставка, посвящённая 875-летию Рославля. На ней представлены 63 произведения десяти авторов, среди них нет ни одного члена Союза художников. Рославльские мастера впервые так масштабно представлены в Смоленске.

Михаил Сотников, Анатолий Матюшенков, Светлана Дедкова, Алексей Пранов, Наталья Куприченкова, Михаил Чертов, Татьяна Пименова, Валерий, Наталия Климовы и их дочь Маргарита Хартова. Большинство из них закончило наш худграф,

преподает в детских художественных школах, изостудиях. Но есть и самучки, такие, как Алексей Пранов, он работает инспектором рыбоохраны, заядлый охотник, выпустил книгу стихов, в его картинах чувствуется любовь к родному краю.

В экспозиции произведения живописи, графики, декоративно-прикладного искусства. Представлены сюжетные композиции, пейзажи, портреты, натюрморты, объединенные общей идеей воссоздания исторической памяти в рамках празднования юбилея Рославля.

— Для наших художников выставка в Смоленске — большое событие, — сказала старший научный со-

трудник Рославльского выставочного зала Наталья Корнеенко. — А в нашем зале с 1986 года ежегодно проходят выставки. Хочется выразить благодарность члену управления регионального отделения Союза художников Владимиру Жукову, который стал инициатором выставки рославльских художников. Это очень важно для их профессионального роста.

— Впервые такая масштабная выставка наших в Смоленске, а я уже 40 лет как закончил худграф, — сказал Михаил Сотников. — хочется верить, что не последняя.

Ольга ЧУЛКОВА,
фото автора

